

Comisia pentru Situații Excepționale a raionului Leova

DISPOZIȚIA nr. 04 din 14 martie 2022

În conformitate cu Dispoziția nr.2 din 25.02.2022 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova, Regulamentului de activitate a Comisiei pentru Situații Excepționale a raionului Leova, aprobat prin Dispoziția Președintelui raionului nr.229 din 26.11.2019 „Cu privire la crearea Comisiei pentru Situații Excepționale a raionului Leova”, cu completările și modificările ulterioare, Comisia pentru Situații Excepționale Raionale Leova,

DISPUNE:

1. Se ia act de informațiile prezentate de către dl Gospodinov Alexandru, șeful Direcției Invățământ și dl Postică Sergiu, șeful Direcției Asistență Socială și protecție a Familiei referitor la situația la moment în Centrele de plasament temporar a refugiaților ucraineni, instituite în raionul Leova.
2. Se ia act și se execută Dispoziția nr. 8 din 07.03.2022 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova.
3. Se ia act și se execută Dispoziția nr. 9 din 10.03.2022 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova.
4. Prin derogare de la prevederile Metodologiei de calculare a tarifelor pentru serviciile de transportare a călătorilor (pasagerilor) și bagajelor cu transportul auto, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 1167/2007 și a punctelor 1 și 2 din Ordinul Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale nr. 19/2022 cu privire la stabilirea tarifelor pentru efectuarea transporturilor rutiere de persoane prin servicii regulate în trafic raional și interraional, pe perioada stării de urgență, se permite operatorilor de transport modificarea tarifelor pentru serviciile regulate în trafic raional și interraional până la plafonul calculat conform formulelor din Anexa 1.a Dispoziției nr. 9 din 10.03.2022 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova.
5. Tarifele menționate la pct. 4 se stabilesc în fiecare zi de vineri a săptămânii curente, pentru săptămâna următoare. Tarifele aplicate pentru săptămâna următoare, urmează a fi notificate în fiecare zi de vineri a săptămânii curente, către Agenția Națională Transport Auto și operatorii de autogară incluși în autorizațiile de transport rutier. În cazul în care în localitate nu există autogară, transportatorul va plasa un anunț în stația inclusă ca punct de staționare.
6. Pct. 20 al Dispoziției nr.2 din 25 februarie 2022 a Comisiei pentru Situații Excepționale se redă în următoarea redacție: "Prin derogare de la prevederile art. 9 din Legea cu privire la asigurarea obligatorie de asistență medicală, nr.1585/ 1998, cetățenii străini refugiați din Ucraina, care nu sunt titulari ai dreptului de ședere în Republica Moldova, beneficiază de asistență medicală acordată de prestatorii de servicii medicale încadrați în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală (AOAM), în cazul în care întrunesc criteriile definiției de caz pentru COVID-19,

precum și în cazurile de urgențe medicochirurgicale. Cheltuielile suportate de prestatorii de servicii medicale încadrați în sistemul AOAM vor fi achitate din mijloacele financiare acumulate în fondurile AOAM, cu compensarea acestora din sursele bugetului de stat sau și alte surse legal constituite. Prestatorii de servicii medicale vor prezenta Companiei Naționale de Asigurări în Medicina rapoarte și facturi separate pentru serviciile medicale respective, conform mecanismului stabilit."

7. Pct.4 al Dispoziției nr. 3 din 27.02.2022 a Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova va avea următorul conținut: Instituțiile publice din subordinea autorităților publice centrale și Autoritățile Publice Locale de nivelul I pot organiza Centre de plasament temporar pentru refugiați, cu aprobarea din partea Agenției Naționale de Asistență Socială și cu respectarea Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului de plasament temporar pentru refugiați.
8. Dispozițiile Comisiei pentru Situații Excepționale a raionului Leova sunt executorii pentru autoritățile administrației publice locale, pentru persoanele fizice și juridice, indiferent de domeniul de activitate și forma juridică de organizare.
9. Prezenta dispoziție intră în vigoare în momentul emiterii și se publică pe pagina web a Consiliului Raional Leova.

**Președintele Comisiei pentru
Situații Excepționale Raionale**



Nicolae PRIȚCAN